

我的奇思妙想

如果我能和孙悟空过一天，那该是多么令人兴奋的事情；二十年后的家乡，面貌已焕然一新，科技与生活完美融合；鸵鸟虽然不会飞，但它却有一个“飞天梦”……许许多多的奇思妙想就像五彩斑斓的泡泡，在小记者的脑海中不断闪耀。

骄傲的玫瑰花

镇海区骆驼中心学校306班

张馨文(证号2460790) 指导老师 杨黎黎

花园里，有一朵像红宝石一样闪闪发光的玫瑰花，它觉得自己特别美。

它想得到大家的夸奖，就走到小河边散步。它碰见了身穿单调的绿衣服的含羞草，问：“我美丽吗？”“您太美丽了，就像高贵的皇后。”含羞草回答，玫瑰花满意地离开了。

接着，它又碰到了牵牛花。牵牛花有紫红的、淡黄的、雪白的，五彩斑斓，但是玫瑰花仍然觉得自己比牵牛花漂亮，于是，它高昂着头问：“我美丽吗？”“虽然我也是花，但我觉得还是你更美丽。”牵牛花谦虚地说。玫瑰花听后，心花怒放。

最后，它碰见了参天的银杏树。银杏树的树干又高又直，威武极了。但骄傲的玫瑰花还是觉得自己比银杏树优雅，它问银杏树：“我美丽吗？”“你优雅得像一位淑女，闪耀夺目。”银杏树说。玫瑰花正高兴着，瞥见了一旁的小绿叶。它愤愤地说：“离我远点儿，丑家伙。”小绿叶气愤地说：“没有我，你会后悔的！”随后，小绿叶就头也不回地离开了。

过了几天，玫瑰花又问了含羞草、牵牛花和银杏树同样的问题。可这次它们都说：“你变得不那么美丽了。”此时此刻，玫瑰花才恍然大悟，原来自己的美是需要别人衬托的，失去了绿叶，它不再那么出众，自此以后，它再也不骄傲自大了。

20年后的家乡

宁波前湾外国语学校双语5D班

岑华鑫(证号2460211) 指导老师 吴香凤

岁月如梭，二十载光阴过去，而我终于再次踏上了魂牵梦萦的家乡故土。这次归来，家乡的面貌已焕然一新。

一落地，我便被那片久违的蓝天深深吸引，它像是被精心擦拭过的蓝宝石，晶莹剔透。这是高科技空气净化器的杰作，它们如同忠诚的卫士，日夜守护着这片天空的纯净与宁静。

走在回家的路上，我仿佛穿越了。脚下的道路不再是单调的柏油马路，而是闪烁着智慧光芒的智能路面。它们能够根据车流的节奏和天气的变换，灵活调整温度和硬度，为行人带来舒适的体验。

令人赞叹的是，家乡的医疗领域也迎来了翻天覆地的变化。远程医疗系统让专业的医疗服务跨越千山万水，飞入寻常百姓家。人们只需在家中轻点屏幕，便能享受到专业医生的悉心诊治。

而家乡的教育事业更是焕发出勃勃生机，虚拟现实技术将枯燥的课堂变成了充满奇幻色彩的探险之旅。智能教育平台会根据每个孩子的独特需求，量身定制个性化的学习计划，让每个孩子都能在知识的海洋中自由翱翔。

二十年后的家乡，让我感受到了科技的力量与魅力，也让我对家乡的未来充满了期待！



小卖铺
宁波前湾新区海真学校
世外校区202班
吴煜泽(证号2460893)
指导老师 朱鹏超

鸵鸟的“飞天梦”

宁波大学青藤书院小学部401班

徐睿承(证号2460933) 指导老师 杜莹

在非洲的大草原上，生活着一只鸵鸟。它是草原上的跑步健将，它能跑赢羚羊，跑赢斑马，跑赢狮子，唯独被猎豹追赶时，它累得气喘吁吁的。它躺在草地上仰望天空，心里想着：要是我能飞该多好啊！

于是，鸵鸟准备为它的“飞天梦”付诸实践，它花了很长的时间去观察老鹰的飞翔姿势。这天，它费了九牛二虎之力爬上一棵大树，它扑扇了两下翅膀，却从大树上落了下来。

它百思不得其解，低头查看自己时，突然明白了：虽然我的翅膀够大，但这两条强壮有力的后腿和圆滚滚的肚子却影响了我的“飞天梦”。从那天起，鸵鸟每天早起做引体向上和瘦腿操，它夜以继日地坚持练习，终于瘦身成功了，变成了一只轻盈的小鸵鸟。它爬上悬崖，翅膀猛地一拍，身子便像飞机一样冲上天空，它真的能像老鹰一样在蓝天翱翔了。

从此，鸵鸟想飞就飞，自由自在。它飞过草原，飞过高山，飞过大海……这种不用被猎豹追逐的日子可真惬意啊！

假如我有七十二变

高新区外国语学校501班

陈昱哲(证号2461552) 指导老师 俞根英

今天早上我一起来，便发现床边有一张纸条：“你有七十二变”，我看了好一会儿才反应过来，便想试一试这神奇的七十二变。

我来到了楼下的小草坪，喊了一声：“变成鸟。”只听“砰”的一声，我的身体变小了，长出了一双翅膀和一条尾巴，我拍了拍翅膀，哇！竟飞了起来，真神奇！我飞到了家里，又迅速变回了人形，跑回了房间，背起书包向外跑去。我到了门口，又喊了一声“变”，我变成了一只雄赳赳气昂昂的老鹰，双翅一用力便飞到了学校门口。这时，我忽然有了一个有趣的想法——变成老师。

我躲在角落里，又喊了一声“变”！一瞬间，我的个子长高了，戴上了眼镜，书包也变成了老师用的手提包。我来到教室，同学们见我来了，起身说：“老师好！”我扮演起了数学老师：“请同学们打开书本第57页……”

一讲到难题的时候，我就愣住了，这些题目我一题也不会。正好这时，真正的李老师过来了，我灵机一动，变成了一只蚂蚁，爬到了教室门口。刚出门口，我又变回了学生的样子，我敲了敲教室的门，小心地走了进去。

“叮叮叮……”闹钟吵醒了我，真是一次奇妙的历险。

我和孙悟空过一天

北仑区小港实验学校503班

沃锦豪(证号2461827) 指导老师 高瑜芳

一天，我正在津津有味地看《西游记》，看着看着，我不知不觉地睡着了。

当我睁开眼睛时，眼前都是陌生的风景。一个小妖怪张开血盆大口向我冲过来，我吓得坐到地上抱着头，大喊道：“救命啊！”就在这时，一个身穿金铠甲，手拿金箍棒的猴子冲了过来。一棒打在妖怪的头上，疼得妖怪嗷嗷直叫，仓皇而逃。我定睛一看，这不是齐天大圣孙悟空吗？我对他说：“你可以带我去你的花果山看看吗？”“当然可以。”孙悟空说着，唤来一片筋斗云，我们“嗖”的一下，飞到了天上。

没一会儿，我和孙悟空就到了花果山。一条长长的瀑布从半空中飞流直下，溅起一朵朵美丽的水花。在水帘洞里，猴孙们教我如何用兵器，和我一起玩耍、打闹，快乐极了！

时间不早了，我怀着依依不舍的心情和大圣道别，只见大圣轻轻吹了一口仙气，一眨眼的工夫，我便回到了自己家中。啊，原来这是一场梦呀！



戴头巾的少女
镇海区骆驼中心学校201班
贾芷诺(证号2462312)
指导老师 王勃

小老鼠玩电脑

镇海区骆驼中心学校301班

朱奕杭(证号2461007) 指导老师 邵蓉晖

在一个夜深人静的晚上，小老鼠出来找粮食。它来到主人的书房里，看见书桌上有一台电脑，就想玩一下。

小老鼠偷偷地跳到桌上，东按按，西碰碰。这时，电脑屏幕上出现了一只大脸猫，张着血盆大口和铜铃一样的大眼睛，长长的胡子一翘一翘的。

小老鼠吓得大吃一惊，它一屁股跌坐在地上，心怦怦直跳，挥舞着双手，大喊着：“别吃我！”

过了一会儿，小老鼠发现大脸猫还是在屏幕上一动不动，它心想：原来那不是真的猫！小老鼠赶紧东按按、西碰碰，关掉了电脑，一溜烟地逃走了。

森林城堡的守护者

镇海区骆驼中心学校301班

周子煜(证号2460784) 指导老师 邵蓉晖

在一个遥远的地方，有一片神秘的森林，森林里有一座城堡，静静地矗立着，仿佛在诉说着古老的故事。

大象是城堡的守护者，它高大强壮。兔子活泼可爱，总喜欢蹦蹦跳跳地玩耍。狐狸是这个森林里最聪明的动物，遇到困难时，它总是能想出最好的办法。青蛙巫师看中了城堡里的宝藏，它对城堡施了魔法，让整个城堡充满了泡泡。

小兔子最先发现了异常，它赶忙找到大象和狐狸制定计划，狐狸用它的聪明才智，设计了一个陷阱，大象用大力气搬起一块大石头，布置好陷阱，小兔子负责把青蛙巫师引诱到陷阱里。勇敢的兔子对青蛙巫师发起了挑战，谁最先到达那块大石头便算谁赢，青蛙巫师追着兔子跑，灵活的兔子把青蛙巫师带到了陷阱旁，只见兔子灵巧地跳过了陷阱，而青蛙巫师却笨拙地跳入了陷阱。

动物们欢呼起来，森林又恢复了平静。

写给李白的一封信

海曙区海曙中心小学606班

郭馨扬(证号2460374) 指导老师 崔静维

青莲居士：

你仍在左手持壶饮酒，右手挥毫作诗吗？

年幼时，我就背诵过你的“举头望明月，低头思故乡”，可至今，我才明白你的思乡之愁。

你入匡山，随东严子练剑的事，你还记得吗？在你不得不离开匡山时，你一夜未眠吧？天将亮时，你借了透进来的月光，写了一首《别匡山》。“看云客倚啼猿树，洗钵僧临失鹤池。”这一句，极美。

你是位与月有缘的诗人，你可曾发现？思乡时，你写“举头望明月”；送别时，你吟“月下飞天镜，云生结海楼”。你也爱酒，一会儿“两人对酌山花开，一杯一杯复一杯”，一会儿“新丰美酒斗十千，咸阳游侠多少年”。

你光明磊落，豪放洒脱。从你的身上，我学会了乐观豁达，感谢你给我的启发。

祝

太白兄一切安好。

郭馨扬

2024年12月